AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL PARA LA PROTECCION DE DATOS PERSONALES

I.- Conforme a lo que marca el artículo 22 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas, El Sistema de Agua Potable Alcantarillado y Saneamiento de Fresnillo, Calle Vaso Lagunilla número 11, Colonia Sector Lagunilla, Fresnillo, Zacatecas, Código Postal 99060,el cual hace constar la responsabilidad frente al tratamiento de dato personales, aplicando las medidas de seguridad como lo estipula la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados.
II.- Las finalidades del tratamiento para las cuales se obtienen los datos personales, es informar al titular de la existencia y características principales del tratamiento al que serán sometidos sus datos personales y protección de los mismos que sean recolectados en la página de internet https://www.seguiremoshaciendohistoria.gob.mx/siapasf/ a fin de que pueda tomar decisiones informadas sobre los mismos.
El tratamiento de datos personales que efectúe el responsable deberá estar justificado por finalidades concretas, licitas, explicitas y legítimas, relacionadas con las atribuciones que la normatividad aplicable le confiera.
En referencia a los datos personales de terceras personas que proporcione, ser presume que usted ya ha obtenido previo consentimiento del titular de que se trate para efectuar dicha entrega.
En la obtención del consentimiento de menores de edad o de personas que se encuentren en estado de interdicción o incapacidad declarada conforme a la ley, se estará a lo dispuesto en las reglas de representación previstas en la legislación civil que resulte aplicable.
III.- El Sistema de Agua Potable Alcantarillado y Saneamiento de Fresnillo hace de su conocimiento el fundamento legal para el tratamiento de tus datos personales en https://www.seguiremoshaciendohistoria.gob.mx/siapasf/ el cual se encuentra en los artículos 6, base A y 16 párrafo segundo de la Constitución de los Estados Unidos Mexicanos; artículo 3 fracción XXVIII, 4,10,11 y 12 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas.
IV.- Las finalidades del tratamiento para las cuales se obtienen los datos personales, distinguiendo aquellas que requieren el consentimiento del titular;
· Servicios
· Tramites

Los datos personales se podrán obtener a través de los siguientes medios:
1. De manera personal, cuando usted los proporcione a las siguientes áreas que se ubican en el edificio del SIAPASF: Dirección Comercial, Servicios de Agua, Dirección Administrativa, Coordinación de Ingenierías, Dirección Jurídica, Dirección General y a la Unidad de Transparencia.
2. De manera electrónica, en la página de internet https://www.seguiremoshaciendohistoria.gob.mx/siapasf/ cuando se ingresan los datos o se da de alta por alguno de los servicios que contrate con nosotros
3. A través de otras fuentes que estén permitidas por la ley.
4. Por medio de sistema de video vigilancia
Los datos personales que se recaban son los siguientes:
1. Nombre (s) y apellido (s) y/o del representante
2. Género (masculino o femenino).
3. Fecha de nacimiento
4. Domicilio
5. Teléfono
6. Correo electrónico
7. Datos de identificación
8. Firma
9. Imagen

V.- Los mecanismos, medios y procedimientos disponibles para ejercer los derechos ARCO. El Sistema de Agua Potable Alcantarillado y Saneamiento de Fresnillo, permite al titular ejercer los derechos de acceso, rectificación y cancelación y oposición de datos personales en los términos que fija el artículo 16, párrafo segundo de la Constitución de los Estados Unidos Mexicanos, así como en Su Título Tercero, Capítulos I y II de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Zacatecas. Para ejercer estos derechos el titular podrá acudir a Calle Vaso Lagunilla número 11, Colonia Sector Lagunilla, Fresnillo, Zacatecas, Código Postal 99060.
[bookmark: _GoBack]VI.- El domicilio de la Unidad de Transparencia se encuentra en Calle Vaso Lagunilla número 11, Colonia Sector Lagunilla, en Fresnillo, Zacatecas, Código Postal 99060, correo electrónico enlacetecnico.siapasf@hotmail.com medios a través de los cuales el responsable comunicará a los titulares los cambios al Aviso de Privacidad será por esta misma dirección electrónica, para que puedas estar al tanto de la última versión que rige el Tratamiento de Datos Personales conforme a lo aplicable a la ley. 
HE LEIDO Y ACEPTO LAS CONDICIONES Y POLITICA DE 	PRIVACIDAD DESCRITAS EN EL PRESENTE AVISO DE PRIVACIDAD.
